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LIDO NO 
EXPrDIENTE I

SESSAO

ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÕPOLIS. 

09 DE OUTUBRO DE 2024 

Às dez horas do dia nove de outubro de dois mil e vinte e quatro, no Plenário desta Casa Legislativa, 

sob a Presidência do vereador EDIVAM IVO, deu-se início a VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA 

da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. Havendo Quórum Regimental com oito 

vereadores presentes. Sob a proteção de Deus e em nome do povo o senhor Presidente declarou aberta 

a presente Sessão. E, solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da ata da Sessão Ordinária do 

dia onze de setembro de Dois mil e Vinte Quatro, após lida, foi aprovada na íntegra. Em seguida o 

Presidente solicitou que procedesse a leitura da ata da Sessão Ordinária do dia dezoito de setembro de 

dois mil e vinte e quatro. Após lida, sendo aprovada. Dando continuidade o Presidente solicitou a primeira 

secretária que procedesse a leitura dos documentos enviados e protocolados ao Poder Legislativo. Não 

houve documentos. Não havendo mais matérias para o pequeno expediente para ser apresentado ao 

plenário desta casa passaremos para a próxima fase da presente sessão, GRANDE EXPEDIENTE. 

Dando continuidade aos trabalhos, o presidente solicitou a primeira secretária que procedesse com a 

chamada dos vereadores inscritos para pronunciarem se sobre temas de interesse da coletividade. Não 

houve vereadores inscritos. Não havendo matéria para o GRANDE EXPEDIENTE passaram para a 

próxima fase da presente Sessão. A ORDEM DO DIA. O Presidente solicitou a primeira secretária 

procedesse com a leitura das indicações N° 045/2024 e N° 046/2024 de autoria da vereadora 

FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO. Não havendo mais matéria para a ORDEM DO DIA, 

para ser apresentada ao plenário desta casa, passaremos para a última fase da presente sessão as 

CONSIDERAÇÕES FINAIS. O Presidente solicitou a primeira secretária que procedesse a chamada dos 

vereadores para seus pronunciamentos pessoais para fazerem uso da tribuna. O primeiro a se pronunciar 

foi o Vereador Adriano Souza dos Santos, usou sua fala agradecendo a Deus e todos os presentes e 

todos aqueles que confiaram no seu trabalho e o elegeram para um novo mandato. Parabenizou o 

prefeito pela conquista do novo pleito para 2025 e se sente muito horando, colocando se à disposição 
do Município. Agradeceu e encerrou. Em seguida a Vereadora Cristiane Ferreira de Lima, agradeceu a 
Deus e todos presentes no plenário e destacou a trajetória da campanha eleitoral e onde não foi possível 
sua reeleição. Porém com sentimento de gratidão pelo o tempo de dedicado servindo e trabalhando ao 
município e parabeniza o prefeito Alessandro Daltro Sousa pelo o novo pleito para o exercício que 
começara no ano 2025. Agradeceu e encerrou. A vereadora Francielle fez uso da palavra e agradeceu 
pelo seu mandato servido ao povo, mais que dentro das possibilidades não foi possível a sua reeleição, 
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mesmo assim em forma de gratidão expressa aos seus eleitores os votos dados e confiados a ela. 

Agradeceu e encerrou. Em seguida o Vereador Gilmário Alves Lima - fez uso da tribuna agradecendo a 

Deus e a todos os presentes na casa, agradeceu pela a oportunidade de participação na sua função de 

vereador nos últimos quatro anos. Parabenizou o prefeito Alessandro Daltro Sousa pela a vitória e aos 

novos pares dos vereadores eleitos e reeleitos e reforça seu apoio ao novo pleito a ser conduzido pelo o 

Poder Executivo e o Poder Legislativo em prol do município. Agradeceu e encerrou. Logo após o 

Vereador Leocadio Rodrigues Pereira agradeceu a todos presentes e destacou sobre o reconhecimento 

do seu 6° mandatário no município, agradecendo seus eleitores, colocando se a disposição do mesmo. 

Agradeceu e encerrou. O próximo a se pronunciar foi o Vereador Márcio Alves de Sousa — em palavras 

de agradecimentos a todos os presentes, aos seus eleitores pelos os votos obtidos na caminhada 

eleitoral. Parabenizou ao Prefeito pela a sua reeleição e se colocou à disposição para continuar a 

trabalhar para a população. Agradeceu e encerrou. Por sua vez, o vereador Rosivaldo Dos Santos 

Miranda, fez uso da palavra agradecendo a Deus e todos que estavam presentes e enfatizou da disputa 

do pleito eleitoral reconhecendo a vontade do povo. Parabenizou a todos os que se elegeram e os 

reeleitos para assim continuar a trabalhar a serviço do povo. Agradeceu e encerrou. O Vereador e 

Presidente Edivam Ivo fez o uso da palavra em agradecimentos a Deus a todos os presentes como 

também aos internautas. Em gratidão parabenizou aos seus eleitores pelos os votos ganhos e que pelo 

o empate não foi possível a sua reeleição. Mais com um coração cheio de gratidão destaca uma palavra 

no livro de Eclesiastes que diz: "Tudo tem seu tempo determinado, e há tempo para todo proposito 

debaixo do céu" e ainda enfatiza em agradecimentos a oportunidade de dois mandatos no município e 

pela a sua função de Presidente no período de um biênio nesta casa, exercendo com ética, respeito e 

imparcialidade encerrando no dia 31 de dezembro deste ano. Ainda parabenizou aos novos candidatos 

eleitos e os reeleitos para o novo pleito para o ano de 2025. E não havendo mais oradores e nada mais 

a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente SESSÃO ORDINÁRIA. E para constar, 

participaram da sessão os senhores vereadores. ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDRÉIA 

SALDANHA MATA, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, 
EDIVAM IVO, FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, GILMÁRIO ALVES LIMA, LEOCÁDIO 
RODRIGUES PEREIRA, MARCIO ALVES DE SOUSA, ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA e para 
constar, eu vereadora CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, primeira secretária lavrei a presente ata que 
segue devidamente ssinada. 
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